

江苏体彩 惊爆 2500 万大奖

快报讯 (通讯员 郑俊春) 记者昨日从省体彩中心获悉,江苏体彩7位数玩法第07192期于12月9日晚开奖,开奖号码为3174307,当中奖公告发布后,所有人都大吃一惊。本期的中奖注数惊人,共产生5注500万,经核实,全部出自南京市01219体彩站点,而且是一人独中。

12月10日一大早,本期2500万得主已经现身省体彩中心兑奖大厅,中奖者是位中年男子,在兑完奖项之后迅速离去。据兑奖大厅工作人员介绍,该张中奖彩票是一张选了5注号码倍投5倍的7位数彩票,共投入50元,第3个号码就是本期的中奖号码“3174307”。据悉,本次中奖已经是我省体彩中出的第二个2500万。2006年,7位数第06163期,常州一彩民一举中得5个500万元,创下江苏彩票单期中奖纪录。本次中奖已经平了此项纪录。

另据了解,在中出2500万之后,江苏体彩迅速作出反应,经报省财政厅批准,省体彩中心已向12月9日晚开始销售的07193期7位数特等奖奖金池注入500万元!敬请广大彩民留意。

我省农民(家庭) 上网技能大赛昨启动

快报讯 (记者 都怡文) 昨天,江苏省农民(家庭)上网技能大赛在南京正式启动,大赛官方网站(www.jsnc.cn)正式开通,竞赛将在1.4万个行政村中全面展开。

据介绍,由江苏省信息化工作领导小组办公室、江苏省农林厅、致公党江苏省委共同主办的第二届农民上网技能大赛,以家庭为单位,而且可以直接上网登录报名,从12月10日到1月10日,是比赛的报名、练习时间,1月10日到2月20日是网络竞赛阶段。通过预赛每个省辖市将产生前10名,经过统一培训后进入最后的全省电视总决赛。

年底去明孝陵 可按明朝人走法走

600多年前,明朝所有文武大臣从下马坊步行,沿着神道一路步行到明孝陵谒陵。如今,明孝陵的入口有七八个,哪一条是明大臣们最原始的行走路线呢?昨天,在江苏省世界文化遗产地保护管理工作会议上,中山陵园管理局副局长余金保说:今年年底,大金门至四方城段的栈道将全面修好,这样,今人就可以按古人的路线来游览明孝陵了。

至于明孝陵上一些关键文物的健康,余金保说:它们每个月都做一次健康监测,4年下来,发现四方城略有下沉,方城明楼渗水比较严重,解决方案就是给它们加顶。目前,方城明楼加顶保护工程方案已经通过专家论证,就等国家文物局批准通过了。”

600多年前,古人如此 前往明孝陵

“600年前,所有文武大臣从下马坊下马,走路来到大金门,而后来四方城,经过外金水桥,沿着神道来到棂星门,再沿内金水桥最终到达明孝陵,进行谒陵。”昨天,南京大学文化与自然遗产研究所所长贺云翱说,这是一条他考古出来的、古人以前拜谒明孝陵的一般路线。“民国时期,由于某种因素,下马坊向北平移了20多米,这条古人拜谒明孝陵的路线,也因此被割断了。如今,明孝陵的参观人口有很多,但是很少人知道600多年前大臣们的谒陵路线。”

今年年底,大金门至四方城段的栈道将全面修好,这意味着600多年前古人的谒陵路线,如今可以再次开通了。“其实,我们也希望通过引导,让观众按古人路线来参观明孝陵,这样可以看到明孝陵的全景。”

健康监测,四方城略有下沉

“四年前,我们和东南大学土木工程学院合作,对四方城、大金门、内红门、方城明楼等文物本体进行健康状况的监测。”中山陵园管理局文物处处长王前华表示,这种监测每个月测量一次,每年评价一次。目前,监测结果已经出来:“监测的数据主要是看有没有变形、下沉,文物本体有没有渗水等,从检查结果来看,只有四方城略有下沉,而这种下沉是肉眼看不出来的。”

王前华说,监测的整个过程都使用光栅传感器等先进设备,不会对文物本身造成任何损伤。通过四年来的检测,他们发现,这四个检测点都存在着渗水现象,有的甚至出现了不易察觉的城砖松动。

明楼加顶,专家已通 过方案

“方城明楼的地基非常

深厚,是由鹅卵石、黄土人工分层夯实的,考古勘探到了地下2米,不见开裂,可见地基非常牢固。明楼东、西、南三面墙体都保存完好,北面墙体除了解放后修复时留下的一些垃圾和部分墙体坍塌外,大部分墙体都还在,不过,方城明楼的渗水问题非常严重,最深的积水达到1厘米左右,这些水在明楼内部四处流走,对明楼的危害很大。”目前,管理局已经对文武方门和内红门进行了加顶保护,而对大金门、四方城、方城明楼的加顶保护也在筹划当中。

据了解,方城明楼作为孝陵内最重要的地面建筑之一,它的加顶保护方案更是非常慎重。如今,有关专家已经通过了对方城明楼进行加顶保护的计划。“这将是一个解决渗水问题的永久性保护方案。”余金保表示,明楼加顶工程就等国家文物局的最终批文了。

快报记者 胡玉梅
实习生 李蓓超



明孝陵大金门健康状况良好。快报记者 施向辉 摄



扬州大学 举行社团博览会

12月9日,旅游烹饪协会的同学展示食品雕工。当日,扬州大学在文汇路校区举行首届学生社团博览会,52个优秀社团展示了各自成果,丰富了校园文化生活。
新华社发

07中国姑苏房地产高层论坛落幕 07中国太湖房地产高层论坛今日举行

快报讯 (记者 谊磊 刘果) 昨日下午,“2007中国姑苏房地产高层论坛暨2007中国苏州居住创新典范楼盘颁奖典礼”顺利落幕,27项创新大奖也各有归属。在随后举行的高层论坛上,北京师范大学金融系主任钟伟与江苏省银监局副局长李玉平两位嘉宾与苏州地产大腕们就金融、房地产的焦点话题展开主题演讲和精彩对话。

记者从现场了解到,前来参加此次论坛的开发商包括万科、栖霞、世茂、中海、万达、招商、仁恒、朗诗、华润置地等著名房地产企业。昨日下午,经过三轮的颁奖程序,“中国苏州最具和谐社区影响力创新典范楼盘”、“中国苏州最具稀缺资源温泉应用创新典范楼盘”、“中国苏州最具人居环境财富价值创新典范楼

盘”等创新奖项陆续揭晓,万科玲珑湾花园、吴中温泉1858、常熟世茂等27名家盘摘得了各大奖项。其中,吴中地产凭借4个项目共获得4个奖项,成为了此次评选活动中的最大赢家。

在随后举行的高层论坛上,江苏省银监局副局长李玉平、北京师范大学金融系主任钟伟分别就美国贷款危机和我国最近将实行的从紧货币政策、房地产行业创新问题和房地产行业的土地储备现状进行了精彩演讲和分析。

又讯 今日上午8:30,现代快报主办的“2007中国太湖房地产高层论坛”将在无锡市金陵大饭店钟山厅隆重开幕。著名经济学家钟伟与江苏省银监局副局长李玉平两位重量级嘉宾将现身论坛,就以上热点问题为主题演讲。

江苏国信淮安生物质发电有限公司 1号机组竣工投产

快报讯 (通讯员 谷怀) 12月9日14时28分,江苏国信淮安生物质发电有限公司2×15MW秸秆发电项目一号机通过72+24小时满负荷试运行,顺利投产发电。据介绍,这是全国第一台成功采用国内自主研发、研发设备,以软质稻秸秆作为主要燃料的秸秆发电项目。该机组的成功投运开创了我国软秸秆发电的先河。

据了解,江苏国信淮安生物质发电有限公司占地面积

130亩,建设规模为两台15MW秸秆直燃发电机组,总投资3亿多元,由江苏省国信资产管理集团有限公司和江苏省新能源开发有限公司分别以70%和30%的股份共同投资建设。两台秸秆发电工程全部建成后,可解决秸秆焚烧导致的环境污染问题,促进苏北地区秸秆资源的开发利用,每年可消化秸秆量20多万吨,每年预计可为楚州地区农民增收5000多万元。

登录江苏都市网(www.js.cn)加入拼车族

寒冷的冬日,让我们一起出发吧!

12月7日,快报A16版刊登了《天冷,想拼车的你赶快行动吧!》一文后,不少读者纷纷登录www.js.cn,发布自己的拼车信息。有车族想找高素质、不吸烟的网友一起分担油费;而无车的网友则想拼到顺风车,解决他们冬日里挤公交车的烦恼!据IVY观察,在坛子里发布拼车信息的几十位网友,年龄层次跨度颇大。有上初中的学生,还有五十多岁的上班族……每个人的拼车需求各不相同,但目的都希望能找到车搭子。

网友“ZLY”是一位母亲,她是为在小营上九中的儿子找伙伴拼车。“冬天天气太冷,儿子上学就成了一件麻烦事。他骑车觉得太冷,坐公交车需要转车又麻烦。”“ZLY”表示,她有个朋友的孩子在上小学,她朋友就和几个家长商量包了一辆车来回接送孩子,这样既省事又安全。所以,她也想帮孩子拼车或包车去上学。可

现在小区里,邻里之间关系淡漠,互不相识,所以她不清楚是否有邻居和她儿子同路。“早上6点50分,我儿子要从美林苑出发,7点10分到9中初中东校区。如果你也想给孩子拼车,可以通过站内短信与我联系。”

“我自己有车,但觉得上班途中独自开车无聊,想找人聊天。”有车一族“zl5506161”在坛子里发布信息表示,如果你是38岁至60岁的已婚女性,且每天早上8点20分从丹凤街出发,到龙江金润发,你可以免费搭乘他的顺风车去上班。“我觉得带女性比较安全,但不想载年龄太小的女性,那样没有共同话题。”“zl5506161”表示,他希望坐车的女性素质比较高。

无论你是有车族,还是没车族,只要你想拼车,那就赶快登录www.js.cn的“都市茶馆”论坛,发布你的拼车信息吧!让你在拼车中,结识更多新朋友。

今日地铁寻人

今天你能认出 胡雯娟吗?

性别:女
身高:160cm
打扮:戴红色边框眼镜,上身红色休闲外套,下身黑色休闲裤。
随身饰品:咖啡色围巾,江苏都市网LOGO

可爱的娟子刚刚在“名师高徒”中拜黄舒骏为师,今天她又要成为“都市网地铁寻人”第七季中的女主角了!

今天下午2点,胡雯娟将准时出现在南京站的地铁站台,搭乘开往新街口方向的地铁。如果你想找到她,登录www.js.cn的都市论坛,查看她的照片。

游戏规则,网友找到胡雯娟后,需上前与她相认。都市网论坛工作人员将送给你一份精美礼品,当然你还能获得与娟子合影的机会! 快报记者 郭芷冰

今日视频预告

时间:10:00~11:00
主题:律师在线教你该如何签订劳动合同

嘉宾:梅军(饮虹园社区居民,66岁,擅长白局、口技)

嘉宾:姜宁(江苏亿诚律师事务所律师)

时间:14:00~15:00
主题:最美夕阳红视频秀迎来自白局老艺人

博客大赛精彩摘录

为爱流浪(2007都市日记)

“äilili”:http://blog001.js.cn/?68422

听到他十月结婚的消息,我难过极了,也很后悔。

当初,如果不是我不相信他,今天我们也不会这样。四个小时后,我到了南京。眼前,一片陌生的建筑物,我不知道自己该去哪里?晚上一个人在空荡荡的房间里,我更加寂寞。想父母,想家里的一切。昨晚我

还和他们一起吃饭,今晚我却独自在一个陌生的城市里。我来这干嘛?

……
我明白自己为什么一定要来南京,因为他在这儿。如果我不来,当别人说起南京时我会难过。所以为了不让自己心中有遗憾,我来了。

都市网权威披露

08江苏省公务员招考 今天发布公告

快报讯 (记者 谢静娟) 2008年全国公务员笔试刚刚结束,江苏省2008年公务员招考工作即将正式启动。今天,江苏省人事厅将召开新闻发布会,发布2008年江苏省考试录用公务员公告。届时,江苏都市网(www.js.cn)将在第一时间披露最新的招录信息,广大读者可密切关注该网站。

近期,江苏省人事厅还将公布2008年江苏省公务员考试录用职位、江苏省录用公务员公共科目考试大纲等各类信息,届时快报将进行详细报道,并将最新鲜最权威的信息公布在江苏都市网上。